Biz sizden bir din fazla reddediyoruz saftasina cevap.
®

by Ateistlere Cevap - July 22,2018
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“Bence temelde ikimiz de dinsiziz. Sadece ben, senden bir tane fazla dini daha
reddediyorum.” Ateistlerin-Deistlerin meshur iddilarindan birisi de budur belki de en sagma
olani da budur. Bu yazi da islam dogru dindir, hak dindir, tek dindir vs. konusuna
girmeyecegim sadece iddialarinin mantiki agidan ne kadar sagma oldugunu gosterecegim
(insaAllah).

Gelin 6nce sadece bir tane “seyin” ne kadar 6nemli olduguna bakalim bu bir tane her sey
olabilir. Ornegin normal sartlarda bir insan da 46 tane kromozom vardir bazi durumlarda bu
sayl 45 veya 47 olabiliyor. 45 tane oldugunda Turner Sendromu ile karsilagiyorsunuz ve
normal sartlarin digina ¢ikiyorsunuz. Ya da kromozom sayiniz “1 tane” fazla oldugunda
Down Sendormlu oluyorsunuz ve bunlar normal bir insana nazaran gunlik yasantinizi
blylk oran da etkileyecek seyler (Yanlis anlasiimasin burada o kardeslerimiz hakkinda
olumsuz higbir sey sdylemiyoruz.)

Bagka ornekler verelim. Mesela sadece “1 oy” ile girdiginiz segimi (iktidar/bagkanlik/-
milletvekilligi vs.) kaybedebilirsiniz bu bir tane oy ¢ok buylk seyleri degistirir. Ya da birisi
size silah sikiyor ve sadece 1 cm ile kafanizi kil payi siyiyor ve siz 6limden donuyorsunuz.
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Biraz daha ileriye gidelim ve sadece “1 dakika” icerisinde Dlnya’da neler oluyor bunlari
inceleyelim.

1.
. 360 tane yildirrm dusuyor

. 250 tane bebek doguyor.

. 55 bin varil petrol tuketiliyor.

. GUnes uzay bosluguna 60 milyon ton madde sagiyor.
. Bir sinekkusu 4.000 defa kanat g¢irpacak.

. Vlcudunuzdaki her bir hicrenin icerisinde 6
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Bes tane deprem oluyor.

milyon kimyasal reaksiyon meydana gelecek.

8.
9.

1.800 yildiz patlayacak.
107 kisi olayor

Daha bu istatistikler uzaaaar gider. Sonug olarak 1 sayisini asla kliguk gérmeyin.

Gelin bi de bu iddianin mantiki agidan gegersizligini ve sagmaligini anlatalim.

2+2=4 bu isleminin dogru sonucu bu.
2+2#1,2,3,5,6,7,8.9..... sonsuz.
(# isareti esit degil demek) Biz bir tane dogruyu kabul edip sonsuz tane yanhsi

reddediyoruz ateistler-deistler ise yanhs olan ¢cogunluk oldugu icin, icinde dogrunun da
bulundugu tiim secenekleri inkar ediyor. Yani 2+2 sorusunun yanlis olan cevabi sonsuz

tane diye, onlar icinde dogru cevap olan “4” sayisinin da bulundugu tiim secenekleri
inkar ediyor.

Evet bizden bir tane fazla inkar ediyorlar ama o bir tane dogru tiim herseyi degistiriyor...

Mesela hig gcocugu olamayan bir giftin yanina gidip “Uzllmeyin ya aramizda bir fark yok
sadece biz sizden bir tane fazla ¢ocuk sahibiyiz” desek bu ne kadar mantikli olur?

Ya da “Evi olmayan birisine gidip Uzuldagun esye bak kardesim ya ikimizde ayniyiz benim

senden sadece bir tane fazla evim var” demek sizce ne kadar mantikli?

iste bir sayisi bu kadar énemli bir sayi ve “Bence temelde ikimiz de dinsiziz. Sadece ben,

senden bir tane fazla dini daha reddediyorum.” demek bu kadar aptalca bir sey = O bir
tane bizim SONSUZ hayatimizi etkileyecek derece de énemli bir sey...
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